

2013. év célkitűzései, tervei

Tagsági kapcsolatok

Takarékszövetkezetünk jövőjét szövetkezeti formában képzelem el, ezért további tagfelvételek tervezettek.

2012. év tavaszi küldöttgyűlésünkön a részjegy névértékét meg kellett változtatnunk, mivel törvényi módosulás erre kényszerített bennünket. Így az alapszabály módosulás arról szólt, hogy egy részjegy névértéke nem lehet több 10.000 Ft-nál.

Tagjaink megbecsülését osztalék formájában is kinyilvánítjuk.

2013. évi bruttó osztaléktervünk 5 %, amely a várható inflációs mértéket, a betéti kamatot és befektetések hozamát is figyelembe kívánja venni.

Szerényebb növekedést terveztünk, mely 1 %-ot jelent 400 millió Ft-os bővülést feltételezve.

Betétállományunkat 3,2 %-kal kívánjuk növelni, mely 1.183 m Ft növekedést jelent. Reméljük nem szembesülünk olyan mértékű betét kiáramlással, mint 2012. év elején.

Felvett hiteleinkben átrendeződés várható az MFB és MV Zrt. refinanszírozások javára és a devizahitelek kárára.

Szabad pénzeszközeink tervezett összege 22 milliárd Ft, amit állampapírokban, kötvényekben és bankközi betétekben kamatoztatunk. Hitelállományunk növelése a célunk, az új támogatott hitelek elérjék ügyfélkörünket. A sok-sok bejelentett pályázat előfinanszírozása, a mezőgazdaság teljes kiszolgálása és a KKV hitelek bővítése a célunk. 19.300 m Ft nettó állományt tervezünk.

A befektetési üzletág állományát 5 milliárd Ft-ra kívánjuk fejleszteni, értékpapírszámla és NYESZ számla bővítése mellett.

Saját tőke tervekünk 2.500 millió Ft, amely akkor teljesülhet, ha 120 millió Ft feletti nyereséget tudunk elérni ebben az évben.

A Takarékponthoz csatlakozott Takarékok száma országosan 23. Az összeadott marketing költség országos megjelenést biztosít.

Munkatársaink számának növelését tervezzük, mert a központi feladatok ellátása ezt indokolja. Megváltozott munkaképességű dolgozók sorsa a szabályozás megváltoztatása miatt bizonytalan. Amennyiben szükséges a létszámbővítés, akkor az részmunkaidősökkel szeretnénk megoldani.

Beruházási tervekünk Ágfalván és Mosonmagyaróváron van.

A pályázatból megvalósuló számítógépes és szoftveres bővülést 2012. évben befejeztük. Bankbiztonságunk folyamatos felülvizsgálata és a kommunikációs csatornák újratárgyalása szükséges.

A jövedelmezőség terén a szigorú és következetes költség, ráfordítások betartása miatt, a nagyobb kamat és jutalék bevétel a cél.

A kamatmarzs mérlegfőösszeghez mért összege el kell, hogy érje a 3,2 %-ot. A jutalékos mérték pedig a 1,2 %-ot a tranzakciós adó kifizetése miatt.

Igazgatási és működési költségek mérlegfőösszeghez viszonyított aránya 2,3 % lesz.

Az arányok jól mutatják, hogy legalább 3,5 %-os marzson kell minden eszközünket kihelyezni ahhoz, hogy a tervezett nyereséget el tudjuk érni. Mivel az eszközállományunk 50 %-át (pénzeszközök, MNB kötvény, DJ, államkötvény, bankközi betét) ez alatt tudjuk csak kamatoztatni, befektetni, ezért a hitelek árazása a fenti marzsnál nagyobb mértékben adhatók csak ki ügyfeleink részére.

Véleményünk szerint a jövedelmezőség fenntartása az eredmény elérése egyre nehezebb feladatok elé állítja a Takarékszövetkezet vezetését. Az ügyfelek jövedelmi helyzete nehezíti a betétnövekedést, a fedezetek folyamatos csökkenése és elértéktelenedésének folyamata károsítja a hitelezést.

A prudenciális előírások betartása, az elvárt mutatók elérése a jövő kihívásaira való felkészülés jegyében, korrekt kiszolgálással, de azért bizakodóan tekintünk a 2013. év elé.

Megfogadjuk és megfogadásra javasoljuk Adam Smith gondolatait:

„ A tőke szaporodásának közvetlen oka nem a munka, hanem a takarékoság.

Való igaz a szorgalmas munka teremti meg a javakat, amelyeket a takarékosággal fel lehet halmozni, de bármennyit is teremtsen a munka a tőkénk sosem növekedne, ha nem gazdálkodnánk takarékosan és nem tartalékolnánk.”